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2022-2023 ОҚУ ЖЫЛЫНА АРНАЛҒАН  

ӘДІСКЕРДІҢ ЖЫЛДЫҚ ЖҰМЫС ЖОСПАРЫ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Жылдық жоспар. 

 

 

Мақсаты:  

Балабақша және отбасы: жаңартылған білім беру мазмұны аясында табысты түлектің құзыреттілігін қалыптастыру. 

 

Міндеттері:   

1. Денсаулық сақтау технологияларын енгізу арқылы балалар мен МДҰ педагогтерінің салауатты өмір салтын 

қалыптастыру. 

2. МДҰ-ның тәрбиелеу-білім беру процесіне жобалау технологиясын енгізу арқылы мектепке дейінгі балалардың 

зияткерлік қабілеттерін дамыту 

 
 Бөлімдер 2022 2023 Жауаптылар  

Ескертулер 
қыркүйек қазан қараша желтоқсан қаңтар ақпан наурыз сәуір мамыр 
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«Дене 

шынықтыру» 

ҰОҚ (ДШ) 

 (ДШ) – 

тақырыпты

қ бақылау 

«Балапан» 

«Құлыншақ

» 

  (ДШ) – 

тақырыпт

ық 

бақылау 

«Қарлыға

ш» 

  (ДШ) –

кешенді 

бақылау 

«Ақбота» 

«Ақкөгер

шін» 

 Меңгеруші, 

әдіскер, 

психолог 

 

ҰІӘ  үлгілік 

оқу жоспарына 

сәйкес  

Белгіленген 

айдың 3-

аптасында 

Режимдік сәттер 

(РС) 

РС 

«Балапан» 

«Құлыншақ

» 

 РС 

«Қарлығаш

» 

  РС  

«Ақкөге

ршін» 

  РС  

«Ақбота» 

Меңгеруші, 

әдіскер, 

психолог, 

медбике 

РС күн 

тәртібіне 

сәйкес  

Денсаулық күні 

(Д/К) 

  «Балапан»  

20.10.22 

  «Балапа

н»  

6.02.23 

  «Балапан»  

 26.05.23 

Топ 

тәрбиешілері 

Тақырыбы 

Тәрбиешілердің 

таңдауы 

бойынша Құлыншақ 

22.10.22 

Құлынш

ақ 

7.02.23 

Құлыншақ 

29.05.23 

«Ақбота» 

27.10.22 

«Ақбота

» 

14.02.23 

«Ақбота 

22.05.23 

«Қарлығаш 

28.10.22 

Қарлыға

ш 

21.02.23 

Қарлығаш 

 15.05.23 

Ақкөгершін 

17.10.2022 

Ақкөгер

шін 23.02 

Ақкөгершін 

10.05.2023 



Дене 

шынықтыру 

сауық-кештері 

(ДШС) 

 ДШС 

«Балапан» 

31.10.22 

ДШС 

Құлыншақ 

28.11.22 

ДШС 

Ақбота 

20.12.22 

ДШС 

Қарлығаш 

31.01.23 

ДШС 

Ақкөгер

шін 

 28.02.23 

ДШС 

Құлынш

ақ 

 31.03.23 

ДШС 

Ақбота 

 30.04.23 

ДШС 

Ақкөгершін

, Қарлығаш 

 15.05.23 

Топ 

тәрбиешілері, 

әдіскер, 

психолог, 

музыка 

мұғалімі 

Тақырыбы : 

«Денсаулық 

сақтаушы 

технологиялард

ы енгізу 

арқылы 

балалар мен 

МДҰ 

педагогтарыны

ң СӨС 

қалыптастыру» 

Дене 

шынықтыру 

мерекелері 

(ДШМ) 

  ДШМ 

Құлыншақ 

28.11.22 

      ДШМ 

Ақбота 

23.04.23 

ДШМ 

Ақкөгершін 

22.05.23 

Топ 

тәрбиешілері, 

әдіскер, 

психолог, 

музыка 

мұғалімі 

Қараша,2022 

Тақырыбы: 

«Бала мен 

ұжым 

мүшелері» 

Сәуір-

мамыр,2023 

Тақырыбы: 

«Әкем,шешем 

және мен» 

Балапан 

21.11.22 

Қарлығаш 

22.11.22 

Ақкөгерш

ін 

24.04.23 

Рационалды 

теңдестірілген 

тамақтануды 

ұйымдастыру 

(ТТТ) 

ТТТ 

Жалпы 

бөбекжай 

бойынша 

  ТТТ 

Жалпы 

бөбекжай 

бойынша 

  ТТТ 

Жалпы 

бөбекжай 

бойынша 

 ТТТ 

Жалпы 

бөбекжай 

бойынша 

Меңгеруші, 

медбике, 

шаруашылық 

меңгерушісі 

Санитариялық 

ережелер 

2022 жылғы. 

Медициналық 

педагогикалық 

бақылау (МПБ) 

 МПБ 

Барлық 

топтар 

бойынша 

Дене 

шынықтыру 

бойынша 

ҰІӘ-нің 

жалпы және 

моторлы 

тығыздығы, 

лақтыру 

және секіру 

қашықтығы

н өлшеу 

 МПБ 

Барлық 

топтар 

бойынша 

Антропомет

рия, өкпе 

ауқымын 

өлшеу, 

динамометр

ия 

 

   МПБ 

Барлық 

топтар 

бойынша 

 Қараша 

айына  

қара () 

МПБ 

Барлық 

топтар 

бойынша 

Антропомет

рия, өкпе 

ауқымын 

өлшеу, 

динамометр

ия 

 

Әдіскер, 

медбике, топ 

тәрбиешілері 

Дене 

шынықтыру 

ҰІӘ  -нің және 

медициналық 

бақылаудың 

талаптарына 

байланысты 
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Педагогтерді 

аттестаттаудан 

өткізу (ПА) 

ПА 

Педагогикал

ық іс-

әрекетіне 

өзіндік 

талдау 

ПА 

Аттестаттала

тын 

педагогтар 

арасында 

сауалнама 

жүргізу 

  ПА 

Тәрбиешіле

рдің 

әдістемелік 

бірлестік 

жұмысына 

қатысуы 

ПА 

Норматив

тік-

құқықтық 

құжаттар 

бойынша 

аттестаци

яға 

қатысуш

ы 

педагогта

рмен 

әңгіме 

ПА 

Аттестатт

алатын 

педагогта

рдың 

шығарма

шылық 

есебі 

 ПА 

1/. 

Аттестациял

ық 

комиссияның 

отырысы. 

2/. Келесі оқу 

жылына 

өтініштер 

қабылдау 

 Бөбекжай- 

әдіскерінің 

педагогтарды 

аттестаттау 

бойынша 

перспективтік 

жоспары және 

педагогтардың 

жеке өтініштері 

бойынша 

Біліктілікті 

арттыру (БА) 
2022-2023 оқу жылы бойында курсқа баратын педагогтар тізімі: 

 

   аудандық 

білім бөлімі 

ұсынысы 

бойынша,  

Әдістемелік 

бірлестіктер 

(ӘБ) 

Қосымша жоспар бар  әдістемелік 

бірлестіктің 

жұмыс 

жоспарына 

сәйкес  

Жас 

мамандармен 

жұмыс (ЖМЖ) 

ЖМЖ 

 

 

Тәлімгері:  

ЖМЖ 

 

 

Тәлімгері:  

  ЖМЖ 

 

 

Тәлімгері 

 

 ЖМЖ 

 

 

Тәлімгер

і:  

 ЖМЖ 

 

Әдіскер 

Тәлімгерлері 

Жас 

мамандарға 

өзіндік білімін 

жетілдіру 

жоспарын 

құруға 

тәлімгерлері 

көмектеседі, 

үйретеді 
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ҰІӘ   ҰІӘ  

«Балапан» 

тобының 

перспектива

лық 

жоспары 

 

ҰІӘ  

Құлыншақ 

тобының 

перспектива

лық 

жоспары 

 

ҰІӘ  

Ақкөгершін 

тобының 

перспектива

лық 

жоспары 

 

ҰІӘ  

Қарлығаш , 

Ақбота 

тобының 

перспектива

лық 

жоспары 

 

ҰІӘ  

Құлыншақ 

тобының 

күнтізбелі

к жоспары 

 

ҰІӘ    

«Балапа

н» 

тобының 

күнтізбе

лік 

жоспары 

ҰІӘ  

Ақкөгер

шін 

тобының 

күнтізбе

лік 

жоспары 

 

ҰІӘ  

Қарлығаш 

, Ақбота 

тобының 

күнтізбелі

к жоспары 

ҰІӘ  

Қорытынды 

АК 

жоспарлану

ы 

 

 Мектепке 

дейінгі тәрбие 

мен оқытудың 

мемлекеттік 

жалпыға 

міндетті 

стандарт 

талаптарын 

орындау  



Білім беру 

процесінің ашық 

көрсетілімі (АК), 

ҰІӘ  қорытынды 

көрсетілімі (ҚК) 

 

 АК 

(ашық 

сабақ) 

«Таным» 

саласы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АК 

(ашық 

сабақ) 

«Әлеумет» 

саласы 

 

 АК 

(ашық 

сабақ) 

«Қатын

ас» 

 АК 

(ашық 

сабақ) 

«Шығарм

ашылық» 

саласы 

Қорытынд

ы сабақтар 

 

Әдіскер 

 

Тәрбиешілер 

 

Музыка 

маманы 

 

  

Арнайы 

мамандар 

күнтізбелік 

жоспарлары 

бойынша, 

әр тәрбиеші өз 

тобында айлық 

тақырыпқа сай, 

ашық 

көрсетілімдер 

мен қорытынды 

көрсетілімдер 

көрсетеді 

 Музыка 

Ақбота 

тобы 

ҚМҰҚ 

Жаратылыс

тану 

Сенсорика 

 

Қоршаған 

ортамен 

танысу 

  САжЖ 

Құрастыру 

 

Сөйлеуді 

дамыту 

 

 

Экология 

негіздері 

 

Сөйлеуд

і дамыту 

ҚМҰҚ 

МДҰ-да 

балалармен 

жүргізілетін 

диагностика

лар(презент

ациясыен,қ

орытынды 

талдауымен 

Көркем 

әдебиет 

САжЖ 

 

Әдістемелік 

кеңестер (ӘК) 

№1ӘК 

 

Жоспарлард

ы талқылау 

және бекіту 

 

    №2 

ӘК 

Күн 

тәртібіне 

денсаул

ық 

сақтау 

технолог

ияларын 

енгізу 

 №3 ӘК 

Практикал

ық 

әрекетті 

енгізу 

әдістемесі 

 

 Әдіскер 

Тәрбиешілер 

 ӘК жоспары 

бойынша және 

педагогтардың 

жеке 

сұраныстары 

бойынша 



Педагогикалық 

кеңестер (ПК) 

 

№1 ПК 

Оқу 

жылына 

арналған 

арналған 

жұмыс 

жоспарын 

бекіту.Жыл

дық 

міндеттемел

ермен 

таныстыру. 

 

 №2 ПК 

Денсаулық 

сақтау 

технология

ларын егізу 

арқылы 

балалар мен 

МДҰ 

педагогтері

нің СӨС  

қалыптасты

ру  

 №3 ПК 

1жарты 

жылдықта

ғы аралық 

монитори

нгтің 

қорытынд

ысы   

 

 №4 ПК 

Мектеп 

жасына 

дейінгі 

балалард

ың 

зияткерл

ік 

дамуына 

жобалау 

әрекетіні

ң 

ықпалы  

 

 №5 ПК 

Қорытынды  

2 

жартыжылд

ық 

бойынша 

мониторинг 

қорытынды

сы, МД 

топтарынын

дағы  

балалардың 

мектепке 

дайындығы   

Әдіскер, 

психолог, 

Тәлімгерлер 

 

Педагогикалық 

кеңес туралы 

Ереже негізінде  
Ә

л
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м
ет

п
е
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ұ

м
ы
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1. Ата-аналармен  

бірлескен әрекет 

(АБӘ) 

 

А/. Ата-аналар 

жиналысы(АЖ), 

конференциялар 

(К) 

 

АЖ 

Кел, 

танысайық! 

Барлық 

топтарда 

 

 

  АЖ 

Бірінші 

жарты 

жылдық 

нәтиежелері 

Барлық 

топтарда 

 

 

    АЖ Жалпы 

бөбекжай 

ішілік 

қорытынды 

жиналыс. 

Конференц

ия түрінде 

Барлық 

топтарда 

Тақырыбы: 

«15 Мамыр 

– Отбасы 

күні» 

Меңгеруші, 

әдіскер,психол

ог, топ 

тәрбиешілері 

Жиналыстар 

мен 

конференция 

жоспарлары, 

хаттамалары 

әдістемелік 

кабинетке 

өткізіледі 

Ә/.Ата-аналарға 

арналған 

консультациялы

қ пункт (АКП); 

 

АКП 

Бастапқы 

АКП 

жұмысын 

ұйымдасты

ру 

 

Барлық 

топтарда 

   АКП 

 АКП 

жұмысын

ың аралық 

нәтижелер

інің 

талдауы 

 

Барлық 

топтарда 

АКП 

 

(ата-

аналарға 

арнап 

қабылда

у 

бөлмеле

ріне 

буклет 

шығару) 

 АКП 

АКП 

жұмысын

ың 

қорытынд

ы талдауы 

Барлық 

топтарда 

 АКП 

ұйымдастырыл

уына жауапты: 

Э.Сейдалиева 

Топ 

тәрбиешілері 

Буклеттердің 

дайындығын 

тексеруге 

жауапты: 
Б.Жунисбекова 

АКП жыл бойы 

барлық 

топтарда 

жұмыс істейді  

Б/. Ата-

аналармен 

бірлескен іс-

шаралар (БШ); 

 

   БШ 

«Жаңа 

жыл» 

 

  БШ  

«Наурыз

» 

 БШ 

«Ата-

аналар 

конференци

ясы» 

 Ата-аналардың 

қатысуымен іс-

шаралар 



2. Мектеппен 

сабақтастық 

(МС) 

 

  МС 

Мектепалд

ы даярлық 

топтары 

тәрбиелену

шілеріне 

мектепке 

экскурсия 

ұйымдасты

ру 

     МС 

Мектептің 

бастауыш 

сынып 

мұғалімдері

нің 

қорытынды 

көрсетілімд

ерге (ҚК) 

,балабақша

мен 

қоштасу 

ертеңгілікте

ріне 

қатысуы 

Әдіскер, 

психолог, МД 

топтарының 

тәрбиешілері 

 

3. Басқа 

әлеуметтік  

ұйымдармен  

ынтымақтастық 

 Таскешу 

ауылдық 

округінің 

жоспары 

бойынша 

«Алтын 

күз»  іс-

шарасына 

қатысу 

 Таскешу 

ауылдық 

округінің 

МҮ 

жоспары 

бойынша 

«Тәуелсізді

к күні»  іс-

шарасына 

қатысу 

  Таскешу 

ауылдық 

округіні

ң  МҮ 

жоспары 

бойынш

а 

«Наурыз

»  іс-

шарасын

а қатысу 

2-сәуір- 

Халықара

лық 

балалар 

кітабы 

күні. 

Таскешу 

ауылдық 

кітапханас

ына 

саяхат 

ұйымдаст

ыру 

Қарлығаш

Ақкөгерш

ін  

Таскешу 

ауылдық 

округінің 

жоспары 

бойынша 

«Ұлы Жеңіс 

күні» 

мерекелік 

іс-

шарасына 

қатысу 

1. Кітапханаға 

саяхатқа 

жауапты: 

Әдіскер, МД 

топтарының 

тәрбиешілері, 

психолог 

2.МҮ 

байланысқа 

жауаптылар:  

Таскешу 

ауылдық 

округінің 

әкімшілігі мен 

Мәдениет 

үйінің 

жоспарына  

байланысты 

Б
а

қ
ы

л
а

у
 ж

ән
е
 б

а
сш

ы
л

ы
қ

 

 

Кешенді 

бақылау (КБ) 

 

 

 №2 ПК- КБ  

 

Қарлығаш 

Жобалау 

технологияс

ы бойынша 

жүргізілген 

жұмысты 

бақылау 

 Ақбота 

Жобалау 

технология

сы 

бойынша 

жүргізілген 

жұмысты 

бақылау 

Ақкөгер

шін 

Жобалау 

технолог

иясы 

бойынша 

жүргізілг

ен 

жұмысты 

бақылау 

 №5 ПК- 

КБ 

 Әдіскер  

 Тәрбиешілері 

 

 Педкеңестер 

мен әдістемелік 

кеңес 

жоспарына 

байланысты 

бақылау 

түрлері 

жүргізіледі 

Салыстырмалы 

бақылау (СБ)  
 «Ең үздік 

күзгі 

безендіру» 

сайысы. 

(барлық 

топтардың 

қабылдау 

бөлмелерін 

безендіру: 

панно, 

икэбана, т.б.) 

 №3 ПК-СБ 

Бастапқы 

және 

аралық 

мониторинг 

нәтижелері 

 

     Әдіскер, 

тәлімгерлер 

 

Барлық топ 

тәрбиешілері 

 

 

 

 

 



Тақырыптық 

бақылау (ТБ) 

 

№1 ПК-ТБ  

 

 №1ӘК- ТБ 

«Абай-175». 

1.Қабылдау 

бөлмелерін

де буклет 

немесе 

стенд 

ұйымдасты

ру сайысы 

2. 

Ақкөгершін

тобы 

тәрбиелену

шілерінің 

арасында 

мәнерлеп 

оқу сайысы 

 №2 ӘК-

ТБ  

№4 ПК-

ТБ  

 

  №3 ӘК – ТБ 1.Меңгеруші, 

әдіскер 

 

 

 

2. Мәнерлеп 

оқу сайысын 

өткізу 

бағдарламасын

а жауапты:  

 Жедел бақылау 

(ЖБ) 
 

ЖБ 

Барлық 

топтарда 

жаңадан 

келген 

балалардың  

адаптация 

кезеңін 

бақылау 

ЖБ 

Барлық 

топтарда 

таңертеңгі 

қабылдау 

барысын 

бақылау 

ЖБ 

Серуен 

кезіндегі 

ойын 

әрекеттеріні

ң 

ұйымдасты

рылуын 

бақылау 

ЖБ 

Күнделікті 

ҰІӘ –нің 

жүргізілу  

кезеңін 

бақылау 

ЖБ 

Барлық 

топтарда 

күн 

тәртібі 

элементте

рінің 

орындалу

ын 

бақылау 

 

ЖБ 

Барлық 

топтарда  

таңғы 

жаттығу

лардың 

орындал

уын 

бақылау 

ЖБ 

Барлық 

топтарда 

вариатив

тік 

бөлімнің 

орындал

уын 

бақылау 

ЖБ 

Барлық 

топтарда  

күннің 

екінші 

жартысын

дағы 

ұйымдаст

ыру 

жұмыстар

ын 

бақылау 

ЖБ 

МД 

топтарында

ғы 

қорытынды 

ертеңгілікте

р мен 

қорытынды 

АК-ге 

тәрбиешіле

р мен 

балалардың 

дайындық 

деңгейін 

бақылау 

 

Мониторинг (М) 

 

Бастапқы 

мониторинг 

 

   Аралық 
мониторинг 

   Қорытынды  

мониторинг 

Топ 

тәрбиешілері, 

әдіскер 

 Өндірістік 

жиналыс (ӨЖ) 

 

 ӨЖ   ӨЖ   ӨЖ  Кәсіподақ 

ұйымының 

жоспары 

бойынша 

Әкімшілік 

жиналыс (ӘЖ)  

ӘЖ  ӘЖ   ӘЖ   ӘЖ Меңгерушінің 

жұмыс 

жоспары 

бойынша 

 


